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Uvodna riječ 

Dragi čitatelji, 

S velikim zadovoljstvom predstavljamo vam prvi broj časopisa Logopedija u 2024. godini, koji nam 

donosi ne samo najnovija znanstvena i stručna saznanja iz područja logopedije, ali i srodnih znanstvenih  

područja. Prije svega, s vama želimo podijeliti i jednu važnu novost ukoliko već nije došla do vas. 

Naš časopis je od kraja 2023. i početka 2024. godine indeksiran u mnoštvu prestižnih baza podataka,  

među kojima su ERIH PLUS, Education Research Complete, Education Source Ultimate, Central &  

Eastern European Academic Source (CEEAS), Directory of Open Access Journals (DOAJ), EuroPub, J- 

Gate, ABCD Index, SHERPA/RoMEO te ROAD. 

Posebno smo ponosni što smo od siječnja 2024. uvršteni u ERIH PLUS bazu,a valja istaknuti da smo  

odnedavno indeksirani i u Education Research Complete. Zahvaljujući toj činjenici, radovi objavljeni u 

Logopediji kategorizirani su u A2 kategoriju sukladno vežećem Pravilniku o uvjetima za izbor u 

znanstvena zvanja. Ovo priznanje prepoznaje visoku kvalitetu radova i značajan znanstveno-stručni 

doprinos koji naš časopis pruža. 

U ovom broju, donosimo vam bogat izbor tema koje obrađuju ključna područja logopedije. U radovima 

ovog broja istražuje se korištenje glasa kod studenata logopedije, bavimo se roditeljskom perspektivom na 

rana razvojna odstupanja, analizira se primjena neurofeedback tretmana te važna ulogu roditelja u 

rehabilitaciji slušanja. Posebno izdvajamo i istraživanje o razvoju zamjeničkih nenaglasnica kod djece, 

koje će zasigurno biti od velikog interesa za sve stručnjake u području govorno-jezičnog razvoja. 

Pozivamo vas da nastavite pratiti naš časopis i budete u toku s istraživanjima na području rehabilitacije 

osoba s poremećajima govora, jezika, komunikacije, gutanja kao i oštećenjem sluha. Očekujemo vaše buduće 

radove. Također, pratite nas na našoj Facebook stranici za dodatne vijesti i obavijesti. 

Čitajte nas, učite i rastimo zajedno i u 2024.! 

Srdačno, 

Uredništvo časopisa Logopedija 


